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#U CENTRU GRADA NIKNUT ĆE UMAGIČNO SELO#

Deveto izdanje tradicionalne božićne manifestacije 'Umagični blagdani' predstavljat će

svojevrstan blagdanski poklon za sve građane, uz pregršt iznenađenja. Od 6. pa sve do 31.

prosinca produženim vikendima u centru grada niknut će Umagično selo, mjesto održavanja

velike palete izvanrednih manifestacija, za velike i male, za sve ukuse i generacije.

Umagična bajka u organizaciji Grada Umaga, Ustanove Festum i Turističke zajednice grada

Umaga, uz financijsku potporu hotelske kompanije Plava laguna, u naš grad dovodi zvučna

imena iz svijeta glazbe te će, uz brojne točke naših sugrađana, originalne rukotvorine na sajmu

te ukusnu gastro ponudu naših ugostitelja u Umagičnim kućicama i štandovima, svakako imati

nezaboravan početak, zaplet, rasplet, a napose kraj.

Program Umagičnih blagdana najavili su na konferenciji za medije 19. studenog 2018. godine

ravnateljica Ustanove Festum Larisa Gašperini, savjetnica za manifestacije, informiranje i

protokol Iva Jakac Brajković te direktor Turističke zajednice grada Umaga Milovan Popović.

Ove će godine ambijent blagdana u Umagu biti nešto drugačiji. Umag će dobiti svoje Umagično

selo u parku Pučkog učilišta Umag, gdje će božićne kućice i štandovi nuditi originalne

rukotvorine, suvenire te razne simbole nadolazećih blagdana. Bajkovite kućice sajma bit će i

prepune slatkih i slanih delicija koje će zasigurno zadovoljiti sve ukuse posjetitelja. Tako će se

moći kušati kuhano vino, domaće pivo, domaće rakije i likeri, topli kokteli, topla čokolada,

istarske kobasice i kupus, šunka u kruhu, wafli, sir, suhomesnati proizvodi te razne mesne i

morske delicije kao što su čvarci, ombolo, hamburger, kuhana domaća špaleta, bakalar, bakalar

s tartufima, slane sardele te mnoga druga gastro iznenađenja kojima nitko neće moći odoljeti.

U jutarnjim satima petkom, subotom i nedjeljom program će nuditi glazbene i zabavne

manifestacije, kao što su matineje za najmlađe, nastupi Puhačkog orkestra 'Naša sloga', zbora 

'Korona', zbora Zajednice Talijana Umag, vokalne skupine 'Istravaganti', mažoretkinja,

plesnih skupina 'Blue Dream', 'Country Fitness' i 'Zvjezdice 50+', glazbeni repertoar benda 

'Angelica & the Devill's' za Badnjak uz kušanje ukusnog bakalara za sve građane, dok je jutro

26. prosinca rezervirano za energičan bend 'Techno Vikings', kao i HO HO HO run utrku u

organizaciji SRD Olimpik, koju ljubitelji zdravog i aktivnog života ni ove godine nikako ne smiju

propustiti. A, Umagični će djed u jutarnjim i večernjim satima tijekom cijelog programa

Umagičnih blagdana zabavljati i uveseljavati naše mališane.

U večernjim će satima Umag ugostiti niz zvučnih imena glazbene scene. Umagični će večernji

program 6. prosinca otvoriti grupa „Nola“, a vikendima slijede grupe 'Febra',

'SupercoverBend', 'Edi East Trance Blues', 'Master bend', 'Tri Kralja' i 'Groovers' te

'Molly'. A, večernji će program dodatno obogatiti od publike iznimno voljeni Neno Belan &

Fiumens, dok je ovogodišnji božićni koncert u Umagičnoj dvorani rezerviran za vrhunske

glasove Bojana Jambrošića i Nine Kraljić.

Bogat program Umagičnih blagdana 31. prosinca seli na Trg slobode kojeg će svojim uvijek

originalnim i zabavnim performansom napuniti ni manje ni više, nego li Lidija Bačić, koja će nas

na najbolji način uvesti u Novu 2019. godinu. Uz Lidiju, ostatak će večeri sve prisutne zabavljati 

DJ Endi, a točno u ponoć imat ćemo priliku pogledati još jedan spektakularan Umagični
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vatromet koji će osvijetliti umaški prekrasan poluotok.

Ovogodišnje deveto izdanje Umagičnih blagdana zasigurno neće posjetitelje ostaviti

ravnodušnima, jer bogat će raznovrsni program nedvojbeno zadovoljiti ukuse i želje svih naših

malih i velikih posjetitelja. Stoga, dođite te postanite i vi dio ove umaške božićne bajke!,

poručuju organizatori.

 

(iPress)
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